

Solicitare clarificari

Ref: cererea de oferta nr. 4943/19.X.2020- Reparatii hidroizolatie acoperis terasa, corp cladire birouri P+2

Intrebarea nr. 1 Reparatii tencuiala: ce suprafata?

Răspuns: Nu necesita reparatii pe verticala.

Intrebarea nr.2 . Scurgeri pluviale noi + parafrunzar - nr bucăți ?

Răspuns nr.2 Sunt necesare 7 buc

Intrebarea nr.3. Montare sorturi de tablă în zonele lipsă - ml și lățime desfasurată a tablei

Răspuns nr.3. 2,3ml+ 2 ml, (ățime tablaă desfașurată 60 cm)

Intrebarea nr. 4. Ramforsarea tablei în zonele unde prezintă perforații - ml sau buc (latime tabla) ?

Răspuns nr. 4. Atic intrare terasă -14 ml cu lățime de 50 cm.

Intrebarea nr. 5. Curatare jgheaburi + sablare în zonele cu rugină - ml și lățime desfasurată a jgheabului?

Răspuns nr. 5 –Curatare jgheaburi + sablare în zonele cu rugină 32,5 ml și lățimea desfasurată a jgheabului este de 1,3m.